



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.11.2016

№ 630

Про затвердження спільного рішення адміністрації та профспілкового комітету про внесення змін до квартирної справи працівника ПАТ «Укрзалізниця»

Відповідно до пунктів 20, 21, 22 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів України РСР і Української республіканської Ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470 та враховуючи ст. 5 Цивільного кодексу України, пропозиції районної громадської комісії з житлових питань від 18 листопада 2016, протокол № 15, затвердити спільне рішення адміністрації Публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» та профспілкового комітету апарату Державної адміністрації залізничного транспорту України від 21 жовтня 2016, протокол № 20.

I. Про внесення змін в облікові справи – одна родина, згідно додатку, що додається.

Голова



С. Мартинчук



Додаток  
до розпорядження Печерської районної  
в місті Києві державної адміністрації

29.11.2016 №630

Спільним рішенням адміністрації Публічного акціонерного товариства «Українська залізниця» та профспілкового комітету апарату Державної адміністрації залізничного транспорту України від 21.10.2016 року № 20 внесені зміни в квартирну справу черговика:

1. Швець Світлана Василівна, р.н., працює в Державної адміністрації залізничного транспорту України з року, а з в Публічному акціонерному товаристві «Українська залізниця» на посаді

Швець С.В. перебуває на квартирному обліку в Укрзалізниці з на загальних підставах родиною у складі з осіб, в тому числі: вона.

Зареєстрована та проживає у м. Києві з року в квартирі № , житловою площею кв. м, в будинку № по вулиці . Всього на даній житловій площі зареєстровано осіб, в тому числі: вона,

Швець С.В. звернулась з проханням внести зміни в справу квартирного обліку, а саме: включити в пільгову чергу квартирного обліку для отримання житла в першочерговому порядку, як багатодітну родину (посвідчення багатодітної родини від серія БС №

Вважати на квартирному обліку Швець Світлану Василівну родиною у складі з 5-ти осіб, в тому числі: вона,

на загальних підставах з , а з .2016 на пільгових підставах, як багатодітну родину.

Керівник апарату

О.Донець